

## ВШУБ на программе "Хорошее утро"



ВШУБ на программе "Хорошее утро"

19 февраля на телеканала Санкт-Петербург вышла в передача "Хорошее утро", гостями которой стали директор нашей Высшей Школы Игорь Васильевич Ильин и аспирант ВШУБ Александр Лепехин.

Программа была приурочена к 120-летию политеха, в эфире были затронуты темы трудоустройства студентов специальности "менеджмент". Кроме того, была затронута тема образования в сфере IT. Запись программы доступна [на сайте телеканала "Санкт-Петербург"](#).

